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 Zápis z družinové schůzky Pražské družiny 
   dne 10. února 2026 na „Celnici“ 
 
 Přítomno 7 bratrů a 4 sestry – viz prezenční listina 
     

 Jako vždy nás přivítala sestra rádkyně Amálka, zapálila svíčku a 
společně jsme zapěli Junáckou hymnu. 
 

 Na stole již bylo připraveno pohoštění – čaj, káva, mrkvové šátečky, 
jablečné rohlíčky a několik bezlepkových koláčků.  
 

 Citáty na dnešní schůzku:  
 

"Pesimista si stěžuje na vítr, 
optimista očekává jeho změnu, 
realista upravuje plachty."  
- William Arthur Ward 
 

„Kdo nezná přístav, do kterého se 
chce plavit, tomu není žádný vítr 
příznivý.“ - Seneca 
 

„Život i člun řiď sobě sám.“  
- Robert Baden-Powell  
 

 Zatleskali jsme všem, kteří slaví 
v únoru, březnu a dubnu narozeniny a 
popřáli jim mnoho zdraví a sil do dalších 
let. Jsou to sestry a bratři: 

 

  5.2. - Petr Jeschke – Derviš - 86 let 
  6.2. - Jaroslav Bican – Kwang  - 67 let 
12.2. - Hanka Dvořáková – 96 let 
10.3. - Olinka Šerclová – Hrabalka – 67 let 
24.3. - Kateřina Janoušková – Káča – 54 let 
12.4. - Martin Hejhal – Hejkal – 52 let 
16.4. - Jitka Duchoňová – Sojka  - 91 let 
23.4. - Josef Jedlička – Bagheera – 89 let 
 

 Amálka v rychlosti poreferovala o Sněmu KD, ale protože všem 
poslala podrobnou zprávu již dříve mailem, nebylo třeba dlouhé diskuze.  
 

 Zmínila připravovanou oldskautskou LŠ, která je již oficiálně 
povolená a zájemci se mohou přihlašovat.  
 

Bratr Kwang obdaroval bratra Derviše nádherným barevným 
kalendářem, který vydal ČYK.  Jsou zde originální kresby Josefa Röslera 
Ořovského ze zápisů ve staniční knize zaniklého hotelu "Záhoří" z let 
1924-1928. 
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Amálka připomněla:  
 

  Den sesterství – Den zamyšlení 2026 
 

Každý rok 22. 2. slaví celý skautský svět „Den zamyšlení“ neboli „World 
Thinking Day.“  
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 Říká se mu tak proto, že během něj skautky a skauti myslí na svoje 
sestry a bratry ve světě a oslavují naše mezinárodní hnutí. Den 
zamyšlení slavíme již od roku 1926, kdy ho ustanovila světová skautská 
konference – letos je to již 100 let. 
  

 Lady Olave později k tomuto dni založila „Fond dne 
zamyšlení“ a vyzvala všechny skautky a skauty na světě, aby 22. 2. 
darovali skautingu 1 penny. Takto malá částka totiž nikomu v kapse 
chybět nebude, ale výsledná suma dokáže divy. Fond dodnes spravuje 
Světová asociace skautek (WAGGGS), výtěžek každý rok výrazně 
pomáhá rozvoji skautingu tam, kde je právě potřeba.  
 

Lady Olave jsme si ještě připomněli několika jejími citáty: 
 

„Štěstí nepramení z toho, co máme, ale z toho, co dáváme a 

co sdílíme.“ 

„Každý den se ukázněte plánem... nejen vágním, zbožným 

přáním. Každý den se zavažte, že uděláte něco, i když 

sebemenšího, pro někoho jiného, protože tím, že uděláte 

šťastnými druhé, najdete skutečné štěstí sami.“ 

„Vykonávání dobrého skutku se nám dospělým může zdát jako 

malichernost, ale dobrý skutek vykonaný v dětství přeroste 

v dospělosti ve službu komunitě.“  
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Jako vždy jsme zavzpomínali na naše sestry a bratry, kteří z různých 

důvodů tu s námi dnes nemohou být. Amálka je se všemi v kontaktu a 

tak mohla vyřídit jejich jednotlivé pozdravy. Na oplátku zase vyřídí 

pozdravy od nás. Tohle funguje bezchybně a tak se o sobě vždy dovíme 

nějaké novinky.  

 

Hlavní program si dnes pro nás připravil bratr Jaroslav Bican – 
Kwang.  
 

Krásnou prezentaci o další z jeho cest ledovým oceánem, tentokrát to je 
Cesta kolem norského souostroví Severního ledového oceánu – 
Špicberků na plachetnici Bagatele.  
 

Povídání z této cesty „Návrat na Špicberky“ si můžeme přečíst 
v dnešní příloze. 
 

 Po poutavém vyprávění Kwanga a zhlédnutím zajímavých fotek a 
videí nám zbyla ještě chvilka času na vyprávění kolem stolu.  
 

Vzpomínalo se, jak někteří z nás zažili a přežili mořské či jezerní bouře, 
i další zážitky z dovolených. 
 

 Ještě nám zbývalo posledních pár minut na úklid a pak jsme se 
rozloučili Večerkou v Gilwellském kruhu. 
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Jeden z velkého počtu snímků, promítaných bratrem Kwangem (řada 
dalších je v příloze). 
 

 
 

Příští schůzka bude v úterý 12. 5. 2026 v 16:00 opět zde 
v Celnici.  
  

         zapsala Amálka,  
         foto Derviš, Amálka 


